



Представители Следственного комитета приняли участие в профилактических мероприятиях с участием несовершеннолетних (ФОТО)



В рамках регулярно проводимых в нашем регионе дней правовой помощи детям руководство и сотрудники ряда территориальных следственных отделов СКР по Свердловской области провели профилактические беседы с воспитанниками подшефных детских учреждений и учащимися учебных заведений среднего специального образования.

Так, руководитель следственного отдела по г.Заречный СК России А.С.Черноус, совместно с Белоярским межрайонным прокурором М.В.Мякишевым, посетили Белоярский многопрофильный техникум. В свою очередь, следователи следственного отдела по г.Заречный провели встречу с учащимися МБОУ ГО Заречный «СОШ № 6».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Руководитель Туринского межрайонного следственного отдела СК России А.А.Петров побывал с профилактической лекцией в Туринском доме-музее декабристов, куда были приглашены студенты одной из групп местного многопрофильного техникума.

Руководитель следственного отдела по г.Алапаевск СК России А.С.Кайгородов провёл профилактическую беседу с воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г.Алапаевска.

Проведённые мероприятия получились информативными, насыщенными и полезными для юных слушателей. Ведь на них они получили возможность узнать о столь важных вещах, как, например, ответственность за совершение правонарушений посредством сети «Интернет», преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, противоправных деяний экстремистского характера, недопустимость и наказуемость совершения мелких краж в торговых точках, незаконного использования или присвоения чужих банковских карт, денежных средств и ценных вещей. Кроме того, до несовершеннолетних была доведена информация о том, как им самим не стать жертвами тех или иных преступлений, в том числе и совершаемых с помощью распространённых современных средств коммуникации.

Воспитанники и учащиеся не только внимательно слушали, но и задавали интересующие их вопросы, получая от представителей правоохранительных органов квалифицированные ответы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1741876>